

ИСЛАНДИЯ



Выполнила
ученица 10 «А»
класса
Подсобляева
Дарья

Название страны
происходит от island -
"ледяная страна".

Флаг



Герб



Дата независимости	17 июня 1944 (от Дании)
Официальный язык	исландский
Столица	Рейкьявик
Форма правления	Парламентская республика
Гос. религия	лютеранство
Валюта	Исландская крона

Географическое положение

Исландия является островным государством, которое расположено в северной части Атлантического океана, у Полярного круга. Страна лежит между Норвегией и Гренландией.



Ресурсообеспеченность

- морские продукты
- геотермальные источники
- реакционные ресурсы



Население

Самодеятельное население Исландии составляет 319 756 чел.

16 % заняты в сельском хозяйстве,

21 % — в рыболовстве,

18 % — в промышленности и ремёслах,

25 % — в торговле и транспорте,

10 % — прочие.



Внешняя политика

Исландия является членом НАТО, Северного совета, Организации экономического сотрудничества и развития, Международного валютного фонда, Всемирного банка, ООН и её специализированных организаций Совета Европы и Европейской ассоциации свободной торговли.

Хозяйство

- основа: рыболовство и обработка рыбы
- дешёвая возобновляемая энергия (в основном — геотермальные источники и гидроэнергия)
- с/х 5% населения, 1, 4 % ВВП
- активно развиваются биотехнологии, туризм, банковский бизнес, информационные технологии

Внутренние географические различия

Ветвь теплого Северо-Атлантического течения — течение Ирмингера — проходит непосредственно у южных берегов острова. Оно отепляет южную и западную части Исландии, создавая там значительные положительные аномалии зимней температуры. С севера к Исландии подходит ветвь холодного Гренландского течения, приносящая к берегам острова плавучие льды. Там, где теплое и холодное течения сходятся, погода бывает очень неустойчивой, с частыми штормами и туманами.

Интересные факты

- Рейкьявик — самая северная столица мира.
- Исландия — самый большой остров вулканического происхождения.
- Более 10 % территории Исландии покрыто ледниками (12 тыс. км²).
- Популярное блюдо в Исландии (хакарль) представляет собой не что иное, как протухшее мясо акулы.
- Исландцы не имеют фамилий. В Исландии человека называют его собственным именем, данным при рождении, с прибавлением имени отца (иногда матери), что соответствует русскому отчеству.
- 22 марта 2010 года началось извержение вулкана Эйяфьядлайёкюдль

